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POSUDEK  DIPLOMOVÉ  PRÁCE 
  

(téma) 
        

 
Rytmy krajiny 

České Budějovice v průběhu staletí 
 
 

      K obhajobě předkládaná  diplomová práce T.Marka sestává z praktické obrazového cyklu a doprovodné 

teoretické práce. 

     V praktické části diplomové práce pod názvem „Rytmy krajiny“ byl předložen soubor 6 obrazů většího 

formátu  malovaný na plátně akrylovými barvami.   Soubor po obsahové stránce vykazuje a svým obsahem 

komunikuje s zážitky z krajiny, které autora DP oslovili především svojí atmosférou a rytmizací barev v ní 

obsažené. Nejedná se o realistický popis, ale spíše o záznam jisté situace, jak autor sám říká v příslušné časti 

textu. Obrazy svojí expresivní formou a zpracováním vykazují poučení z F.Kubky čí J.Průchy.  Můžeme z nich 

cítit autorův záměr  vyrovnat s vybranou tématikou, kdy dominantou celé obrazové skladby je  kladený důraz na 

detail plný  napětí a protikladů.Dobře zvolený formát tuto snahu podtrhuje. Přestože práce  působí celkově 

nevyváženě / barevně nevyvážené kompozice / můžeme konstatovat že naplňuje požadavek zadání DP. 

     V doprovodné teoretické části se diplomant zaměřil na veduty Č.Budějovic v průběhu staletí a na  

představitele tohoto žánru  u nás od založení města.   Jde o snahu charakterizovat vývoj prostřednictvím ukázek z 

tvorby několika autorem vybraných malířů, kteří měli vztah k tomuto  žánru. Ve své práci zachycují proměny 

města a přilehlé krajiny. Od autora však postrádám k této problematice hlubší přístup.  Škoda, že se autor DP 

spokojil pouze z nastudováním historicko - teoretických materiálů a jejich strohou citací. Vybrané a zpracované 

téma však upozorňuje na potřebu hlubšího zpracování a dá se dobře využít k dalšímu zpracování. 

     Diplomovou práci doporučuji k obhajobě. 
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V Českých Budějovicích dne 23.května 2006 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

Stupeň kvalifikace výborně velmi dobře dobře nevyhověl 
 
 
 


